

08. **விண்ணப்பங்கள் :**

8.1 விண்ணப்பப்படிவங்களைத் தயாரித்தல் மற்றும் பரீட்சித்தல் நடவடிக்கைகளுக்கான கட்டணமாக ரூபா 1,500.00 வை, மக்கள் வங்கியில் ஆரம்பிக்கப்பட்டுள்ள, கட்டுநாயக்கா எந்திரவியல் தொழில்நுட்ப நிறுவனத்தின் மாணவர் நலன்புரி கணக்கு இலக்கம் 276-1-001-8-6351396 எனும் கணக்கிற்கு விண்ணப்பதாரியின் பெயரில் செலுத்துதல் வேண்டும். (இக்கட்டணமும் பந்தி 7.3 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கட்டணமும் இருவேறு கட்டணங்களாகும்). இந்த ரூபா 1,500.00 ஐ செலுத்திய பற்றுச்சீட்டின் மூலப் பிரதியை (Original Slip), உங்களுடைய விண்ணப்பப்படித்துடன் இணைத்து, எந்திரவியல் தொழில்நுட்ப நிறுவனத்திற்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும். உரிய பற்றுச்சீட்டில் விண்ணப்பதாரியின் முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர், தேசிய ஆளடையாள அட்டை இலக்கம், தொலைபேசி இலக்கம் முதலான விபரங்களை குறிப்பிடுவதும், அப்பற்றுச்சீட்டு வங்கிக் கிளையின் அதிகாரம்பெற்ற உத்தியோகத்தொருவரினால் சான்றுப்படுத்தப்பட்டிருத்தலும் கட்டாயமாகும்.

(மேற்படி கட்டணம் உரிய முறையில் செலுத்தப்படாதிருத்தல்/வேறு ஒருவரின் பெயரில் பணம் செலுத்தப்பட்டிருத்தல்/விண்ணப்பதாரி அல்லாத ஒருவரின் தகவல்கள் பற்றுச்சீட்டில் குறிப்பிடப்பட்டிருத்தல்/பற்றுச்சீட்டின் மூலப்பிரதி வங்கிக் கிளையின் அதிகாரம்பெற்ற உத்தியோகத்தர் ஒருவரினால் சான்றுப்படுத்தப்படாதிருத்தல் போன்ற காரணிகளின் அடிப்படையில் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். மேலும், விண்ணப்பதாரி தமது பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப் பிரதியொன்றை தம்வசம் வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாக அமையும்).

8.2 உங்களது விண்ணப்பப்படிவத்துடன் அதிபரினால் சான்றுப்படுத்தப்பட்ட க. பொ. த. (சா/த) மற்றும் க. பொ. த. (உ/த) பரீட்சைப் பெறுபேற்றுச் சான்றிதழ்களின் பிரதிகளை அனுப்பி வைப்பது கட்டாயமாகும். அவ்வாறு அனுப்பி வைக்கப்படாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். பதிவுக்காக தெரிவு செய்யப்படுகின்ற விண்ணப்பதாரிகளின் க. பொ. த. (சா/த) மற்றும் க. பொ. த. (உ/த) பரீட்சை பெறுபேற்றுச் சான்றிதழ்கள் பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அனுப்பப்பட்டு, அவற்றின் பிழையற்ற தன்மை பரீட்சிக்கப்படும் அதற்கான செலவை விண்ணப்பதாரிகள் ஏற்றல் வேண்டும்.

8.3 விண்ணப்பப்படிவங்கள் மற்றும் கற்கைநெறி தொடர்பான மேலதிக விபரங்களை www.iet.edu.lk எனும் இணையத்தளத்தினூடாக பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.

8.4 முறையாகப் பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்களை 2024.08.30 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு “நிருவாக உத்தியோகத்தர்/பதிவாளர், எந்திரவியல் தொழில்நுட்ப நிறுவனம், கட்டுநாயக்கா” எனும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும். கடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் “தொழில்நுட்ப டிப்ளோமா கற்கைநெறிக்காக பயிலுநர்களை ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல் - 2024” எனக் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். பிந்திக் கிடைக்கும் விண்ணப்பங்களும், நேரடியாக வந்து ஒப்படைக்கப்படும் விண்ணப்பங்களும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

8.5 விண்ணப்பங்கள் கிடைக்கப்பெற்றமை பற்றி விண்ணப்பதாரிகளுக்கு அறிவிக்கப்படமாட்டாது.

09. தபாலில் காணாமல் போகும் விண்ணப்பங்கள் மற்றும் பிந்திக் கிடைக்கும் விண்ணப்பங்கள் தொடர்பில் எந்திரவியல் தொழில்நுட்ப நிறுவனம் பொறுப்புக்கூறாது. தாமதங்களை தவிர்த்துக்கொள்ளும் வகையில் நேரகாலத்துடன் தமது விண்ணப்பங்களை சமர்ப்பிக்குமாறு விண்ணப்பதாரிகள் முக்கியமாக அறிவுறுத்தப்படுகின்றனர்.

10. **கற்கைநெறிக் கட்டணம் :**

தொழில்நுட்ப டிப்ளோமா கற்கைநெறிக்கான கற்கைநெறிக் கட்டணம் - ரூபா 295,000.00

கல்விப் பொதுத் தராதரப் பத்திர (உயர் தர) பரீட்சைக்கு பௌதீகவியல் பாடப்பிரிவு (கணிதப் பிரிவு) அல்லாத பாடப் பிரிவில் தோற்றிய விண்ணப்பதாரியொருவர் தொழில்நுட்ப டிப்ளோமா கற்கைநெறியைத் தொடர்வதற்கு தெரிவு செய்யப்பட்டால், கற்கைநெறியின் ஆரம்பத்தில் அவர், கணிதம் தொடர்பான அடிப்படை கற்கைநெறியொன்றை பின்பற்றி அதில் சித்தியெய்த வேண்டுமென்பதுடன், அக் கற்கைநெறிக்கான கட்டணமாக மேலே குறிப்பிடப்பட்ட கட்டணத்திற்கு மேலதிகமாக ரூபா 10,000.00 அறிவிப்பும்.

